

申請I-140 F-1返美會有麻煩



移民信箱

李亞倫律師主答

讀者問：

爲了我能在遞交國家利益豁免綠卡（NIW）申請後回祖國探親，許多人建議我在STEM OPT延期，通過之後再交I-140職業移民申請。請問，以下的路徑有可能嗎？PhD畢業後不使用OPT，使用學術界不抽籤的H-1B做博士後，同時遞交NIW拿到優先日期（PD）它將比STEM OPT延期早一年。此時如果想跳槽

到工業界，還可以使用之前未使用的F-1 OPT+抽籤H-1B嗎？還是只能申請O-1來跳槽呢？

答：

畢業後申請學生實習生F-1 OPT是有時間限制的。與OPT結束日期相關的STEM OPT也有時間限制。如果你不用它，你將失去申請它的資格。我不確定我理解你說獲得STEM OPT延期批准後，在回祖國前提交I-140申請的重點是什麼。這個問題是否與在返回美國之前試圖在領事館獲得簽證有關？如果是這樣，美國領事官員更關心的將是

，OPT或STEM OPT上的F-1學生簽證是否有非移民意圖。申請一份I-140，不論是否有STEM延期，可能會導致你獲得F-1簽證返回美國有麻煩。如果你真的想回國一趟，最好在申請I-140申請之前申請一份授權簽證如F-1。

關於你的其他問題，如你所知，你可以隨時申請不受簽證配額限制（cap exempt）的H-1B，但是受簽證配額限制（cap）的H-1B或抽籤H-1B需要公司進行雇主登記註冊的程序，候選人必須先經過抽籤的程序，抽中後他們的公司才允許為

他們提交H-1B的申請文件。在有這些限制的情況下，你可以從不受簽證配額限制的H-1B換成受簽證配額限制的H-1B。由於H-1B是雙重的意向簽證，只要你符合條件，你可以隨時申請NIWI-140，即使你離開美國並需要在返回美國前在護照上蓋H-1B的章，你也不會遇到非移民意向的問題。O-1傑出人才非移民簽證，也是一個選項，只要移民局認同你在你的領域是非凡傑出的。請注意，非移民簽證類別中的傑出簽證的標準低於永久居留目的的傑出簽證類別。

I-140受益人 持F-1來美 易被盤問

讀者問：

本人準備今年申請H-1B簽證，而我的EB1-A的I-140剛獲批不久。我的配偶人在中國，打算今年申請F-1簽證來美國讀書。請問，我的I-140獲批對她的F-1申請有影響嗎？如果獲得F-1，她入境會因爲移民傾向被拒嗎？入境後她之後能以該身分申請I-485嗎？

答：

每一個申請非移民簽證（如旅遊或留學）的人，都需要向簽證官證明自己沒有移民意圖，即證明申請人不打算在簽證允許的時間之外留在美國，並且必須證明申請人與其本國有牢固的聯繫和關係（如有房產、財產或近親等）。但是，由於你的I-140已經批

准，你太太屬於受益人，她在申請簽證的時候，說服簽證官她沒有移民傾向確實有挑戰。儘管如此，在實際中，仍有很多像你太太這樣的人成功獲得簽證，如果領事館相信申請人確實有必要短期來美國，而且會遵守簽證的條件，在簽證到期後按時返回等。

如果你太太獲得F-1簽證，一般

入境時沒有問題，但機場的移民官權力很大。如果被盤問，你太太仍需要說服移民官她來美國的目的是臨時的，並提供支持材料。如果你太太在美國讀書期間，你的EB1-A的排期排到了，你遞交綠卡申請的時候，你太太作爲家屬，也可以一起遞交調整身分申請。

無特殊原因 移民局不會加急處理EAD

讀者問：

我準備申請I-485調整身分，因爲急於工作，想加急申請EAD工作許可證。請問，申請加急EAD不成功的話，會影響正常I-485的審批速度嗎？

答：

一般而言，美國公民及移民服務局不會加急處理EAD案件，除非符合其指南中的以下原因：

1、對公司或當事人造成嚴重的財務損失，前提是需要採取緊急的行動不是由於請願人或申請人未能：1）及時提交申請；2）及時回應任何補材料的通知；

2、緊急情況和緊迫的人道主義原因；

3、非營利組織由美國國稅局（IRS）認定的要求促進美國的文化

或社會利益的；

4、對美國政府有利的案件包括被聯邦機構確定爲緊急的案件，如美國國防部（DOD）、美國勞工部（DOL）、國家勞資關係委員會（NLRB）、平等就業機會委員會（EEOC）、美國司法部（DOJ）、美國國務院（DOS）、國土安全部或其他公共安全或國家安全利益部門；

5、很清楚的是美國移民局的錯。

如果加急處理的申請未獲批准，它可能不會對I-485申請產生負面影響，因爲此申請是分開的。例如，最近有一個案子，我們試圖根據在新冠疫情期間被指定爲必不可少的醫護職位，爲當事人申請加急處理，但在加急處理的請求被拒後不久，他的I-485申請獲得批准。